Overall Feedback

Was the training title and agenda relevant to your work?

24 responses

@ Yes

& Mostly yes
@ Can'tsay
@ Mostly not
@ Mo

Do you think you can directly implement any of the topics/techniques
covered in this course?

24 responses

® Yes
& Mostly yes
@ Can'tsay

& Mostly not
@& No

Can you pass on your new expertise to colleagues and others in your
working environment?

24 responses

® es

@ Mostly yes
@ Can'tsay
@ Mostly not
® Mo




The training's methodology and efficiency

24 responses

@ E:xcellent

& Good

@ Fairly Good

@ Could be improved
@ Poor

The quality of materials, e.g. presentations, handouts

24 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fairly Good

@ Could be improved

41.7%
. @ Foor

83%

The events' overall duration

24 responses

@ Excellent

& Good

@ Fairly Good

@ Could be improved
@ Poor




The group's professional experience and skill levels

24 responses

@ Excelent

@ Good

@ Fairly good

@ Could be improved
@ Poor

The structure of the training (module)

24 responses

@ Excellent

@ Good

@ Fairly Good

@ Could be improved
@ Foor

The exchange of information and experience with other participants

24 responses

@ E:cellent

@ Good

@ Fairly good

@ Could be improved
@ Foor




Has the training’s objectives been achieved?

24 responses

@ ves
@ Mostly yes
@ Can'tsay
@ Mostly not
@ Mo
Overall organisation of the event
24 responses
§ Excelant
@ Good
@ Fairty good
@ Could be improved
® Foor
The atmosphere during the event
24 responses
@ Excellent
& Good
@ Fairly good

@ Could be improved
@ Poor




